

康养产业博览会尽显“高科技”

养老机器人、全息脑波减压舱纷纷亮相

YMG全媒体记者 张苹

昨日上午,第七届中国山东·烟台国际康养产业博览会在烟台国际博览中心开幕。记者在展会现场看到,智慧居家养老、养老机器人、音波疗愈护理床等医养设备纷纷现身,处处展现“高科技”。

市民感受“高科技”器械

本届博览会设置“健康养老”和“体卫融合”两大展馆,共700余个展位,涵盖医养健康、智慧医养、养老服务、体育用品、中医中药、医疗器械、康复器具、技术服务、保健食品、助残服务等多个板块。

现场,各种各样高端医养设备映入眼帘:音波疗愈护理床、全息脑波减压舱、养老机器人……市民纷纷抢先体验,感受这一个“高科技”器械。

“我们这款养老机器人主打的是陪伴,主要为独居且活力型的老人准备,它能简单陪聊天,

可以用来看电影,还可以唱歌和跳舞。”宝云康养展位里,一个机器人吸引不少人注意,工作人员田琳告诉记者,提前预制歌曲后,养老机器人便能一边播放歌曲一边跳舞,“现在很多老人缺少陪伴,尤其独居老人比较孤独,这款小机器人能够实现简单地陪伴。”

而同样是机器人,在山东康泰实业有限公司展位里,生理相干身心平衡机器人和伸筋脊疗强体机器人则有着理疗的作用。该公司市场部经理曹丽莉告诉记者,此次带来了5件设备

参展。“主要用于身体疗愈,像伸筋脊疗强体机器人适用于全年龄段,爱运动的年轻人可以在运动前和运动后坐在里边拉伸筋骨、放松肌肉,而老年人可以用来按摩背部拉伸筋骨。”曹丽莉说,全息脑波减压舱则可以对人体从头部到脚部进行理疗,人坐在舱里便可享受私人的放松空间,头部有一个头罩,可以通过光疗刺激大脑使脑部得以放松,耳部有音箱可以听音乐舒缓心情,同时肩、背、腿、脚都会得到按摩,实现智慧疗养和康复。

医医院、市口腔医院等机构健康专家,耐心向咨询人员提供解答、诊疗和指导服务。

烟台国际康养产业博览会自2016年举办以来,紧盯行业发展前沿,着眼促进医养结合、康养融合,已成为业界具有影响力的区域性国际康养产业盛会。

发展前沿研究成果和创新实践经验,共寻医、康、养、护、健等康养融合新路径、健康养老服务新方案。

老年才艺大赛决赛、太极拳展演、老年人书画“展会飘香”也在展会期间精彩上演。毓璜顶医院、市疾病预防控制中心、烟台山医院、市卫生监督所、市中

探寻健康养老服务新方案

展会期间,以“新要素·新融合·新成果”为主题的2023烟台国际康养产业发展大会、2023中国邻里互助智慧健康养老大会等重要会议同步举办,行业权威、专家学者和省内外同行,紧紧围绕“医养结合”“智慧医养”“邻里互助”“大健康产业”等进行智慧碰撞,交流共享康养产业

“体博会”在烟台国际博览中心启幕



烟台鹿扬体育用品有限公司为国家女子棒球队设计生产的队服亮相展会,同时新设计研发的体育服装在展会上也受到市民广泛关注。

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)昨天,以提升城市品牌形象为主要目标的2023沿海(黄渤海)城市体育联盟体育消费博览会(烟台)在烟台国际博览中心正式启幕。黄渤海城市体育联盟当

日也正式宣告成立。近年来,烟台体育产业发展各项指标均位居全省前列,体育已然成为推动经济社会发展、提升城市形象和知名度的重要抓手。在昨天下午举行的黄渤海城市体育产业峰会上,各路大咖也纷纷点赞烟台。优客工厂和共享际创始人毛大庆表示:“烟台是体育之乡。烟台还拥有中国北方地区很多难得的体育基础条件,比如很长的海岸线、丰富的海洋资源,还有山川河流,

“烟台体育产业这几年得到

了快速发展。在本届体博会上,呈现出各种各样的创新产品,很多企业纷纷涌来。而且,我了解到烟台正在大力度讲好滨海之城的体育产业故事,我觉得很惊讶,也很敬佩。”中建文化旅游发展有限公司董事长吴宜夏说,“我对烟台未来体育产业发展是特别期待的。”

记者了解到,围绕推进体育产业高质量发展,促进体育消费持续升级,市体育局正研究制定《体育产业发展三年行动方案(2023—2025)》,力争用三年时间,将体育产业打造成为烟台新兴活力产业,到2025年,体育产业总规模超过1000亿元,建成省级以上产业基地20个,聚力建设现代化滨海体育名城。

逐梦新征程 奋楫再起航

烟台临港工业学校隆重举行
2023年秋季开学典礼暨教师节表彰大会



本报讯(YMG全媒体记者 李晓飞 通讯员 王艺竹 闫俊 摄影报道)逐梦新征程,奋楫再起航。9月8日,烟台临港工业学校隆重举行2023年秋季开学典礼暨教师节表彰大会。会上,为2022—2023年度十杰教师、十佳班主任、十佳服务明星颁发了奖杯,并对2022—2023年度93名优秀学生干部和三好学生进行了表彰。

学校党委书记、校长赵承松对教师们的师德高尚、认真负责、业务精湛、无私奉献精神给予了充分肯定和赞扬,同时也对教师们提出了“提振精神,用激情感染学生;钻研业务,用知识教育学生;宽严有度,用爱心温暖学生;潜心修为,用示范引领学生”的更高要求。希望全体教职工在新的征程上,凝心聚力、担当作为,为职教事业的发展作出应有贡献。

同时,赵承松向2023级的新同学提出了“立德、立学、立志”三点期望。他希望每个新生都能做到以“丹心从来系家国”的赤子之心报效祖国,“谁言寸草心,报得三春晖”的孝顺之心对待父母,以“真诚待人心无尽”的友爱之心关爱同学,以“业精于勤而荒于嬉”的自律意识把握自己;能在最美的年华打基础、强本领、提素质,跳出“舒适圈”,珍惜学习机会;能树立远大的理想,不管是冲刺大学继续深造,还是学一技之长创新创业,做到勤学善思、德技并修,把专业学深学透,传承和发扬好工匠精神,未来在报效祖国、

建设家乡、服务人民中实现人生价值。

烟台临港工业学校是山东省第一批规范化优秀中等职业学校,山东省第二批示范建设项目建设学校,国家级重点中等职业学校,中央财政支持实训基地建设项目建设学校,山东省教书育人先进单位,烟台市现代服务业职教集团理事长单位。2022年被评为山东省高水平学校和山东省旅游教科研基地。近年来,学校秉持立德树人、德技并修、服务社会的办学理念,正直善良、自信自强、技能兴邦的校风校训,突出抓规范管理、抓质量提升、抓产教融合、抓品牌打造,着力建设高水平职业教育标杆学校,培养了一大批专业性强的技能人才和能工巧匠,为社会奉献了中职力量。

赵承松表示,未来学校将持续深化产教融合校企合作,全力推进学校新一轮高水平高质量发展,以饱满的精神状态迎接未来,以优异的成绩,实现学校“让学生满意、让家长放心、让社会认可”的发展愿景。

奋楫扬帆风正劲,踔厉奋发正当时。会上,优秀班主任代表宋传涛、优秀教师代表杨明、优秀学生代表徐励恒、新生代表唐子涵分别进行了表态发言,他们表示,新的学年里,全体师生将以崭新的姿态,继续开拓创新,砥砺前行,用勤奋和汗水,睿智和热情,携手共进,团结一心,共同创造烟台临港工业学校更加辉煌的明天!

山水龙城小学庆祝教师节凝心聚力



我们可以没有鲜花,但我们必须赢得掌声。这掌声来源于孩子们的感恩,来源于硕果累累、桃李芬芳下家长的认可和社会的赞誉。”随后,孙校长带领全体教师在国旗下庄严宣誓。

心中有爱,方能成就一个优秀的班集体,眼中有关,终会成就每一位优秀的孩子。活动中,学校还邀请了优秀教师代表赵玲玲老师宣讲她的育人故事。赵老师用朴素的爱、真诚的心,陪伴孩子,成就孩子,她的育人故事,感染激励着每一位教师。

活动尾声,全体教师一起分享了甜蜜的蛋糕,品尝了香甜的奶茶。心血培桃李,粉笔写春秋,活动结束后,老师们纷纷表示,凝心聚力,教书育人,不负自己,不负嘱托,努力打造一方教育的净土、热土、沃土和圣土。